

ОТЗЫВ

на устный доклад студента факультета международных отношений Санкт-Петербургского государственного университета Зайцева Владислава Олеговича

В.О. Зайцев посвятил свои тезисы рассмотрению проблемы реки Меконг. Отдельное внимание автор уделил китайскому подходу к проблеме. Также в тезисах была отмечена связь между строительством дамб в верхнем течении и ухудшением экологической обстановки в нижнем течении. Особый интерес представляет выдвинутый автором тезис о косвенной взаимосвязи проблемы Меконга и Южно-Китайского моря, который на сегодняшний день выступает основным камнем преткновения между Вьетнамом и Китаем.

При подготовке доклада автор пользовался материалами на вьетнамском и английском языках, изучал оценки ситуации вокруг проблемы реки Меконг со стороны отечественных и зарубежных авторов. Автору удалось успешно совместить стратегию научного поиска с решением поставленной цели и продемонстрировать результаты, представляющие собой основу для дальнейшего научного исследования.

Структура доклада адекватна поставленной цели и задачам исследования. Выводы доклада дают плодотворное поле для научной дискуссии.

Рекомендую доклад Зайцева В.О. для участия в VII Студенческой конференции Ex Oriente Lux.

Научный руководитель
к.ист.н.



Н.В. Федоров

доцент кафедры американских исследований